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Explosion de la délinquance en milieu rural
Question écrite n° 17426

Texte de la question

Mme Florence Goulet alerte M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur l'explosion de la délinquance en
milieu rural. Les habitants des communes rurales se pensaient jusqu'à présent à l'abri de la délinquance, mais
ce n'est manifestement plus le cas. Tout le territoire national et particulièrement la Meuse, est aujourd'hui
gangréné par la délinquance et les trafics en tous genres. L'insécurité se développe dans les campagnes. Après
le vol de bétail et de matériels agricoles, ce sont à présent les domiciles et les petites entreprises qui sont visés.
Tout récemment encore, une dizaine de cambriolages ont eu lieu un dimanche dans des communes rurales de
la circonscription de Mme la députée. Et l'absence de réponse du Gouvernement face à cette situation qui
s'aggrave chaque jour n'est clairement pas à la hauteur des enjeux. Les Français se sentent abandonnés, avec
des forces de l'ordre découragées et qui manquent de moyens. De plus, alors que la situation déjà très tendue
et les forces de l'ordre insuffisantes, que va-t-il se passer lorsque celles-ci seront mobilisées pour les Jeux
Olympiques de Paris cet été ? Est-ce la France rurale qui va une nouvelle fois être la grande oubliée et la
grande perdante de la politique du Gouvernement ? C'est pourquoi elle lui demande quelles mesures concrètes
il compte prendre afin de faire cesser cette situation insupportable pour les Français.

Données clés

Auteur : Mme Florence Goulet
Circonscription : Meuse (2e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 17426
Rubrique : Crimes, délits et contraventions
Ministère interrogé :  Intérieur et outre-mer 
Ministère attributaire :  Intérieur et outre-mer 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 337830 avril 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE17426
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794418
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833676
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833676
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202418.pdf

